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CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA  PLENARIA,  DE  14  DE  NOVEMBRO  DE  2024.

Ata   da   cent6sima   sessao   ordinaria   da   Quarta
Sess5o Legislativa da D6cima Quinta  Legislatura da
Camara  Municipal de  Rio Branco,  estado do Acre.

Aos  quatorze  dias  do  mss  de  novembro  do  ano  de  2024,  as  oito  horas  e  quarenta  minutos,  no  Plenario  da
Camara Municipal de Rio Branco; sob a presidencia da vereadora Lene Petec5o, secretariada pelo vereador Cap.
N.  Lima  od hoc;  presentes os edis: Ant6nio  Morais, Arnaldo  Barros, C€lio Gadelha,  Elzinha  Mendon€a, Joaquim
Florencio, lsmael Machado,  Raimundo Castro, Rutenio Sa e Samir Bestene, foi declarada aberta a sess5o. A ata

da  sessao  anterior  foi  aprovada  por  unanimidade.  Aberto  a  PEQUENO  EXPEDIENTE.  Em  questao  de  ordem,
vereador  Ant6nio  Morais  justificou  ausencia  do  vereador  Jo§o  Marcos  Luz,  em  agenda  externa.  Vereadora
Elzinha Mendonca assomou a tribuna. Destacou  participac5o em agenda voltada ao enfrentamento a violencia
contra  a  Mulher. Vereador Samir Bestene assomou a tribuna.  Destacou  o deslocamento de comitiva  acreana
rumo ao  Peru  para  a  inauguracao de  porto  no pals vizinho,  parceiro comercial do  Brasil como que tern o Acre
como  rota  mercantil.   Vereadora  Lene  Petecao  assomou  a  tribuna.  Defendeu  pauta  das  mulheres.  Reiterou

proposta  para expans5o de  politicas e  programas nas regionais da capital. Vereador Ant6nio Morais assomou
a tribuna. Apresentou, em nome do vereador Raimundo Nen6m:  Projeto de Resolu¢ao para entrega do premio
Mulher Destaque a senhora Edna  Ferreira de Souza; Projeto de Decreto Legislativo para concessao da cidadania
rio-branquense  a:  Jose  Edmir  da  Silva,  Rudinei  Marques  Kato  e  Eliantian  da  Silva  Nogueira.  Em  questao  de

ordem,  vereador Arnaldo  Barros  apresentou  PDL  para  entrega  do  titulo  da  cidadania  rio-branquense  a:  Jos6
lldson Viana  Barbosa, Cleiton  Lima  Rocha,  Edgar Silva  Aradjo;  PDL de Guardiao  da Cultura  ao senhor Alexandre

Barros e PRL para o premio Mulher Destaque a: Ant6nia Freire da Silva. Em quest5o de ordem, vereador Rutenio
Sa apresentou  PDL para concess5o do titulo da cidadania  rio-branquense a: Cleber Gonzaga da Silva, Jorge Vitor
Carvalho  Freire, Andreia Aparecida  Celibeli e  Lenoer Evandro dos Santos;  PRL para  o  premio  Mulher  Destaque

a senhora Rejane Holanda de Veloso Viana. Vereador Cap. N. Lima assomou a tribuna. Enalteceu a aquisic5o de
UTl  a6rea  pelo governo do Estado do Acre junto a  parceiros.  Em quest§o de ordem, vereador lsmael  Machado
apresentou  PDL Welington  Jdlio  da  Silva,  Murilo  Borges,  Herpson  Silas  Huschell;  PL cidad5o  Verde  ao  senhor
Sebastiao Bocalom Rodrigues; PRL de Premio Mulher Destaque a senhora Palmira Valente dos Santos Machado
e PDL do titulo Campos Pereira a: Crispim Saraiva Machado Filho. Em questao de ordem, vereador Samir Bestene
apresentou  PDL da  cidadania  rio-branquense a  senhora  Eliene Assis da  Silva.  Encerrado o  pequeno expediente.
Aberto  o  GRANDE  EXPEDIENTE.  Vereador  Raimundo  Castro  assomou  a  tribuna.  Parabenizou  o  governador
Cameli  pela  aquisi¢ao  da  UTl  a6rea.  Indicou  o  vereador  Cap.  N.  Lima  para  o  cargo  de  Assessor  Especial  do

Executivo;  e,  o  nome  do  vereador  lsmael  Machado  para  a  gerencia  da  pasta  do  Meio  Ambiente  -SEMEIA.
Vereadora Lene Petecao assomou  a  tribuna.  Recha€ou  ilac6es sobre sua  pessoa  no  p6s-eleig5o. Destacou  sua
carreira  politica.  Apresentou   PL  para  criacao  da  Patrulha  Maria  da  Penha  nas  regionais  de  Rio  Branco.  Em

apartes:  Cap.  N.  Lima  e  C6lio  Gadelha.  Em  quest5o  de  ordem,  vereadora  Lene  Petecao  apresentou  PDL  para
entrega  do  titulo  Campos  Pereira  a  senhora  Eliane  Muniz.  Em  questao  de  ordem,  vereador Ant6nio  Morais
apresentou PRL Mulher Destaque a senhora Viviane Silva  Freitas. Vereador Francisco Piaba assomou a tribuna.
Apresentou  PL de  Cidadao Verde  ao  sr. Angelo  Miranda;  PDL da  cidadania  rio-branquense  ao  sr.  Saulo  Rocha;

PDL  do  titulo  Campos  Pereira  ao  senhor  Cid  e  PDL  de  Guardia  da  Cultura  a  senhora  Samia  Santos.  Por  fim,
reivindicou  melhorias ao Polo  Benfica.  Saiu  em defesa do  homem do campo.  Encerrado o grande  expediente.
Nada mais havendo a tratar, a sessao foi encerrada as nove horas e cinquenta e sei
fins, foi lavrada a  presente ata que, ap6s ser lida e aprovada por unanimidade, fo
e,porm,in,secreta=;hadr

LENE PETECAO

Presidente

para os devidos
ela, Presidente,


